BonT M8x30

e 5 Faiika M8

- \lakba 8 Fadka saxnagHan M3

ApTuxkyn: 9.4102.2 KomnnexkT noporos

Waiba 8 np. = s
Ky3os: Bce ERRATEn "E”“
loa Beinycka: 2011
Obbem aBHMrarenn: Bece
Tun KNN: Bce ﬁﬂ”;ﬁgaﬂ}‘::
T Wakba & np.
m«;; ' Faika dukcupyemasn M10
1.bonT MBR30......ccovviinee B (LT 11.l'awka 3aknaghas M§.......... 2 .
250 M10G Do 2UWr.  12Taiika Gwccnpyenaa M1D.... 2 U e i
3.bonr M10x1,25%35.......... 2 % 13.Kporwrein nepeghmi......... 2 T l '[ Nopor
4.lllai6a 8.... w1 I 14.Kpoxwrein sagHui............ 2 U, Bon M10x1.25x35
5.\Lanba ll.'i ...................... 2 W, Waiita 10
b.Wlaiba B yeenuyesran.... 2 W Waii6a 10 n
;.Haﬁgg 10 yaenﬂlm%m.., % m'r. P
aifia NpyXHKHER B........ T BonT M10x30
9, \lakba I'Ip]rl{HHHaﬁ iﬂ' 4 Wr. (Uair6a lﬂx',m..
10.raitka MS... AT 2 WLiaii6a 10 np.,

1. YCTaHOBMTb raiku JaknafHbie HE B OTBEPCTHA NOHKEPOHOB NepefHel yactn asTomobuns (puc. 1).

2. PasMeTUTh W BLICREPNWTL B pefipe ky30Ba No ABa OTBEpPCTMA AMaMeTpa 8,5..9 MM ANA KaXA0ro nepeaHero KPOHWTeRHa B NpeAnonaraeMelx
MecTax kpenneHua (puc. 2).

3. 3akpenuTs nepenﬁmm uacrb nepegHero KpoHwTedHa Gontamu MBx30 u radkamn M8, 3agHww Yacte Bontamu M8 K yYCTaHOBNEHHEIM
raikam aaknagHeim M8 [

4, YCTaHOBUTL ranky cg m:wpséewm M10 Ha cMNOBOR 3INEMEHT 3ajHero puidara B MeCTe KpenneHwsa 3ajHero KpoHwWwTelHa
W BLIKPYTHTE WTaTHLIA 6onT M10x1,25x30 (puc. 3).

5. 3akpenuTe NepeaMiod YacTe 3aHero KpoHwTeidHa GontoM M10x1,25%35 k wratHoMy peasBoBoMY OTBEPCTUID, 380K YacTk Bontom M10x30
K yCTaHoBNeHHoMW raike dmkcupyemoi M10 (puc. 4).

6. YCTaHOBUTL NOPOr.

7. ¥YcTtaHaBnuBaTk CO CHATHIMK NepefHUMH BPLISroBMKaMH,

8. 3aTAHYTb BCe pe3bboBble coeMHEHMA. He UCNONb30BaTE NHEBMO-MHCTPYMEHT (M10-50HM, M8-30HM, M6-10HM).

* RIVAL

wiww. rivalauto.com




%
L )

Puc.4

> RIVAL

www. rivalauto.com




	F173ALB.4102.2_21_lg_Страница_1
	F173ALB.4102.2_21_lg_Страница_2

